



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO E GRADUAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE LETRAS E ARTES

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2025 – DEPLA/PROGRAD/UNIFAP**

A Coordenação do Projeto UNIENEM da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP) informa a retificação do Edital nº 01/2025 – DEPLA/PROGRAD/UNIFAP, referente ao RESULTADO FINAL de monitores vinculados ao Projeto de Extensão UNIENEM.

**ONDE SE LÊ:**

Nº	NOME COMPLETO
1	AGATA ISABELLE AQUINO MARTINS
2	ANDRÉ FREITAS DA SILVA
3	ENZO HENRIQUE FERREIRA DUARTE
4	FELIPE DE SOUSA PEREIRA
5	FILIFE DE JESUS SILVA DA PAIXÃO
6	JAMILA CATRINE ARAUJO DOS SANTOS
7	MANOELI JARLENE CARDOSO CHAVES
8	MATEUS MORAIS DE OLIVEIRA

**LEIA-SE:**

Nº	NOME COMPLETO
1	AGATA ISABELLE AQUINO MARTINS
2	ANDRÉ FREITAS DA SILVA
3	ENZO HENRIQUE FERREIRA DUARTE
4	FELIPE DE SOUSA PEREIRA
5	<b>FERNANDO HENRIQUE FERREIRA</b>
6	FILIFE DE JESUS SILVA DA PAIXÃO
7	JAMILA CATRINE ARAUJO DOS SANTOS
8	MANOELI JARLENE CARDOSO CHAVES

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Macapá/AP, 06 de fevereiro de 2025.

Prof. Dr. Marcos Paulo Torres Pereira  
Diretor do DEPLA  
Portaria nº 0391/2023

Prof. Me. Melque Lima  
Coordenador Geral do PROFID